



平成25年11月12日

各位

会社名 マネックスグループ株式会社  
 (コード番号8698 東証第一部)  
 代表者名 代表執行役社長CEO 松本 大  
 問合せ先 執行役CFO 上田 雅貴  
 (TEL 03-4323-8698)

(訂正・数値データ訂正)「平成26年3月期 第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」  
 の一部訂正について

当社は、平成25年10月31日に発表した「平成26年3月期 第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載事項に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しています。

## 記

## 1. 訂正箇所

## (1) サマリー情報

1. 平成26年3月期第2四半期の連結業績 (平成25年4月1日～平成25年9月30日)

## (訂正前)

1. 平成26年3月期第2四半期の連結業績 (平成25年4月1日～平成25年9月30日)

## (1) 連結経営成績 (累計)

	基本的1株当たり 四半期利益	希薄化後1株当たり 四半期利益
	円 銭	円 銭
26年3月期第2四半期	<u>2,306.74</u>	—
25年3月期第2四半期	<u>417.44</u>	—

## ※注記事項

## (3) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)

26年3月期2Q	<u>2,876,805株</u>	25年3月期	<u>2,996,805株</u>
② 期末自己株式数	—株	25年3月期	—株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	<u>2,911,091株</u>	25年3月期2Q	<u>2,996,805株</u>

## (訂正後)

1. 平成26年3月期第2四半期の連結業績 (平成25年4月1日～平成25年9月30日)

## (1) 連結経営成績 (累計)

	基本的1株当たり 四半期利益	希薄化後1株当たり 四半期利益
	円 銭	円 銭
26年3月期第2四半期	<u>23.07</u>	—
25年3月期第2四半期	<u>4.17</u>	—

(注) 平成25年10月1日を効力発生日として、当社普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行いました。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、基本的1株当たり四半期利益を算定しています。

## ※注記事項

## (3) 発行済株式数 (普通株式)

① 期末発行済株式数 (自己株式を含む)

26年3月期2Q	<u>287,680,500株</u>	25年3月期	<u>299,680,500株</u>
② 期末自己株式数	—株	25年3月期	—株
③ 期中平均株式数 (四半期累計)	<u>291,109,071株</u>	25年3月期2Q	<u>299,680,500株</u>

(注) 平成25年10月1日を効力発生日として、当社普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行いました。前連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定し、発行済株式数を算定しています。

(2) 添付資料 6 ページ  
要約四半期連結損益計算書

(訂正前)

3. 要約四半期連結財務諸表

(1) 要約四半期連結損益計算書

(単位：百万円)

注記	前第2四半期連結累計期間 (自 2012年4月1日 至 2012年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2013年4月1日 至 2013年9月30日)
(省 略)		
親会社の所有者に帰属する1株当たり四半期利益		
基本的1株当たり四半期利益 (円)	417.44	2,306.74
希薄化後1株当たり四半期利益 (円)	—	—

(訂正後)

3. 要約四半期連結財務諸表

(1) 要約四半期連結損益計算書

(単位：百万円)

注記	前第2四半期連結累計期間 (自 2012年4月1日 至 2012年9月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2013年4月1日 至 2013年9月30日)
(省 略)		
親会社の所有者に帰属する1株当たり四半期利益		
基本的1株当たり四半期利益 (円)	4.17	23.07
希薄化後1株当たり四半期利益 (円)	—	—

2. 訂正理由

平成26年3月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)において、平成25年10月1日を効力発生日とした株式分割を考慮して算定及び記載の表示を行うため。

以 上